
ПРОТОКОЛ 
ЗАСЕДАНИЯ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ 
КАРГАСОКСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ 

29 декабря 2015 года 

Члены комиссии 
Секретарь комиссии 

На повестке 2 вопроса: 

с. Каргасок 
Председательствовал 

Микитич Юрий Николаевич 

Брагин В.В., Шамраев А.Ф., Новосельцев В.Н., Белоногов А.А. 
Азаренок И.В. 

Вопрос 1. 
Рассмотрение дел об административных правонарушениях: 
1) № 51/15 в отношении гр-на Т. (ст. 5.2 ч. 1 КоАП ТО); 

2) № 52/15 в отношении гр-ки С. (ст. 5.2 ч. 1 КоАП ТО); 
3) № 53/15 в отношении гр-на Б. (ст. 5.2 ч. 1 КоАП ТО); 
4) № 54/15 в отношении гр-на 3. (ст. 3.19 ч. 1 КоАП ТО). 

Вопрос 2. 
Подготовка к рассмотрению дел об административных правонарушениях. 
1) № 55/15 в отношении гр-на А. (ст. 3.19 ч. 1 КоАП ТО); 
2) № 56/15 в отношении гр-на К. (ст. 3.19 ч.1 КоАП ТО). 

Установлено: 

АД № 51/15 в отношении гр-на Т. 

На рассмотрение Административной комиссии из Администрации Каргасокского сельского 
поселения поступил протокол об административном правонарушении о совершении гр-ом Т. 
административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.5.2 Кодекса Томской области об 
административных правонарушениях. 

Будучи извещенным надлежащим образом о времени и месте рассмотрения дела об 
административном правонарушении, на заседание административной комиссии гр-ин Т. явился. 

Будучи извещенной надлежащим образом о времени и месте рассмотрения дела об 
административном правонарушении, на заседание административной комиссии гр-ка М. не 
явилась, ходатайств об отложении рассмотрения дела - не поступило, в соответствии с ч.З ст.25.2 
КоАП РФ принято решение о рассмотрении дела в отсутствии потерпевшего по делу об 
административном правонарушении. 

До членов комиссии были доведены: документы, содержащиеся в материалах 
административного дела. 

Кроме того до комиссии доведены требования ст.5.2 Кодекса Томской области об 
административных правонарушениях. 

Смягчающих административную ответственность обстоятельств комиссией не установлено. 

АД 52/15 в отношении гр-ки С. 

На рассмотрение Административной комиссии из Администрации Каргасокского 
сельского поселения поступил протокол об административном правонарушении о совершении гр-
ой С. административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.5.2 Кодекса Томской области 
об административных правонарушениях. 

Будучи извещенной надлежащим образом о времени и месте рассмотрения дела об 
административном правонарушении, на заседание административной комиссии гр-ка С, на 
заседание комиссии явилась. 

Будучи извещенной надлежащим образом о времени и месте рассмотрения дела об 
административном правонарушении, на заседание административной комиссии гр-ка Т. не 
явилась, ходатайств об отложении рассмотрения дела - не поступило, в соответствии с ч.З ст.25.2 
КоАП РФ принято решение о рассмотрении дела в отсутствии потерпевшей по делу об 
административном правонарушении. 

До членов комиссии были доведены: документы, содержащиеся в материалах 
административного дела. 
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Кроме того до комиссии доведены требования ст.5.2 Кодекса Томской области об 
административных правонарушениях. 

Смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств в заседании 
комиссии не установлены. 

АД № 53/15 в отношении гр-на Б. 

На рассмотрение Административной комиссии из Администрации Каргасокского сельского 
поселения поступил протокол об административном правонарушении о совершении гр-ом Б. 
административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.5.2 Кодекса Томской области об 
административных правонарушениях. 

Будучи извещенным надлежащим образом о времени и месте рассмотрения дела об 
административном правонарушении, на заседание административной комиссии гр-ин Б. не явился, 
ходатайств о рассмотрении дела в её отсутствии, либо ходатайства об отложении рассмотрения 
дела - не поступало. В соответствии с ч.2 ст.25.1 КоАП РФ принято решение о рассмотрении дела 
в отсутствии лица, совершившего административное правонарушение. 

До членов комиссии были доведены: документы, содержащиеся в материалах 
административного дела. 

Кроме того до комиссии доведены требования ст.5.2 Кодекса Томской области об 
административных правонарушениях. 

Смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств комиссией 
не установлено. 

АД № 54/15 в отношении гр-на 3. 

На рассмотрение Административной комиссии из Администрации Каргасокского сельского 
поселения поступил протокол об административном правонарушении о совершении гр-ом 3. 
административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.3.19 Кодекса Томской области об 
административных правонарушениях. 

Будучи извещенным надлежащим образом о времени и месте рассмотрения дела об 
административном правонарушении, на заседание административной комиссии гр-ин 3. не явился, 
ходатайств о рассмотрении дела в её отсутствии, либо ходатайства об отложении рассмотрения 
дела - не поступало. В соответствии с ч.2 ст.25.1 КоАП РФ принято решение о рассмотрении дела 
в отсутствии лица, совершившего административное правонарушение. 

Будучи извещенной надлежащим образом о времени и месте рассмотрения дела об 
административном правонарушении, на заседание административной комиссии гр-ка Д. не 
явилась, ходатайств об отложении рассмотрения дела - не поступило, в соответствии с ч.З ст.25.2 
КоАП РФ принято решение о рассмотрении дела в отсутствии потерпевшей по делу об 
административном правонарушении. 

До членов комиссии были доведены: документы, содержащиеся в материалах 
административного дела. 

Кроме того до комиссии доведены требования ст.3.19 Кодекса Томской области об 
административных правонарушениях. 

Смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств комиссией 
не установлено. 

Решено: 

1. Признать гр-на Т. виновным в совершении административного правонарушения, 
предусмотренного ч.1 ст.5.2 Кодекса Томской области об административных правонарушениях и 
назначить ему наказание в виде /данные изъяты/. 

2. Признать гр-ку С. виновной в совершении административного правонарушения, 
предусмотренного ч.1 ст.5.2 Кодекса Томской области об административных правонарушениях и 
назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере /данные изъяты/ рублей. 

3. Признать гр-на Б. виновным в совершении административного правонарушения, 
предусмотренного ч.1 ст.5.2 Кодекса Томской области об административных правонарушениях и 
назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере /данные изъяты/ рублей. 
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4. Дело об административном правонарушении в отношении гр-на 3. по обвинению в 
совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 3.19 
Кодекса Томской области об административных правонарушениях прекратить в связи с 
отсутствием состава административного правонарушения. 

Вопрос 2. 

АД № 55/15 в отношении гр-на А. 

Назначить рассмотрение дела об административном правонарушении № 55/15 на 19 января 
2016 г. в 14 час. 30 мин. в помещении по адресу: с. Каргасок, ул. Пушкина, 31, Администрация 
Каргасокского района, зал заседаний. 

Вызвать на заседание административной комиссии для рассмотрения дела об 
административном правонарушении: гр-на А. в качестве лица, в отношении которого ведётся 
производство по делу об административном правонарушении, гр-ку С. в качестве потерпевшей по 
делу об административном правонарушении. 

АД № 56/15 в отношении гр-на К. 

Назначить рассмотрение дела об административном правонарушении № 56/15 на 19 января 
2016 г. в 14 час. 30 мин. в помещении по адресу: с. Каргасок, ул. Пушкина, 31, Администрация 
Каргасокского района, зал заседаний. 

Вызвать на заседание административной комиссии для рассмотрения дела об 
административном правонарушении: гр-на К., в качестве лица, в отношении которого ведётся 
производство по делу об административном правонарушении, гр-ку С, в качестве потерпевшей по 
делу об административном правонарушении. 

Председательствующий 

Секретарь комиссии 

Ю.Н. Микитич 

И.В. Азаренок 


